8 Kknacc AucTaHUUOHHbIN Typ1
8 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnnoes)

8 knacc myp1 3adaHue 2. Onumnuada, 3adava: Halidume ckopocmsb
criopmcmeHo8 8 KoJloHHe (15 6annos)

Mo gopoKe CTaaMoHa paBHOMEPHO BEXMT KOMOHHA CNopTCMEHOB. [IMCTaHUMS Mexay HUMK OJMHaKoBa
1 paBHa 7.5 M. BeryLumin no gopoxke B TOM e HanpaBrieHUM TpeHep 0GHapYXuIl, YTO eClNv ero CKOPOCTb
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V1=3.84 wm/c, TO Yepes kaxable 3 C ero obroHsieT CnopTCMEH M3 KOSIOHHbI, a Npy DOMbLUE CKOPOCTU
TpeHepa (V2) yxe TpeHep kaxable 14.5 ¢ 06roHseT cnopTcMeHa M3 KONMOHHbI. Hangute ¢ ToMHOCTbIO 0
COTbIX:
1) CkopocCTb KONOHHLI V (B M/C);
2) CkopocTtb TpeHepa V2 (B m/c);
3) Yepes kakoi npomexyTok BpemeHu t 6yayT npoberatb CnopTCMEHbl MMMO CTOsILLLEro TpeHepa (B
cekyHaax)?

BeBeanTe oTBeT:

CKOpPOCTb KOMOHHbI V= ‘ m/c, (6.34 £ 0.05)

CkopocTb TpeHepa V2= ‘ m/c, (6.855 £ 0.05)
MpoMesKyToK BpeMeHH t= c, (1.1835+0.015)

8 knacc myp1 3adaHue 3. Onumnuada, 3adaya: J1E0 e mepmoce (20
6annos)

B unnmHapuyecknin TepMoc ¢ nnollaabio gHa 126 cm 2 Hanunu 1 Kr BoAbl, HarpeTol Ao Temnepatypbl 42°
C, n pobasunu Tyga 0.9 kr nbaa ¢ temnepatypon 0 ° C. Yepes HekoTopoe BpeMs B TepMoce
yCTaHOBMWIOCb paBHoBecue. Onpeaenuvre:
1) TemnepaTypy BOAbl, yCTaHOBMBLUYHOCS B Tepmoce, T.
2) Maccy Bogbl B Tepmoce M.
3) YpoBeHb Boabl B Tepmoce H.
4) O6bEM cogepxnmoro Tepmoca V.
MnoTtHocTb Boabl 1000 kr/m 2, nnoTHocTb nbaa 900 kr/m 3, yaenbHas TennoTa nnasnexdus nobaa 330 kOx/
Kr, yaenbHas TennoémkocTb Boabl 4.2 k [x/( kr K). TennoémkocTbio TepmMoca 1 NoTepsimMn sHeprum
MOXHO npeHebpeyb. TemnepaTtypy abcontoTHOro Hyns NpuMnTe pasHoun -273 ° C. B oTBeT 3HaveHne
06bEMa BBOAMTE C TOYHOCTBIO [0 LENbIX, OCTanbHbIE BEMUYMHBLI C TOYHOCTbLIO 40 AECATbIX.

Beeaute oTBeT:

TemnepaTypa BoAbl, yCTaHOBMBLLAACS B Tepmoce, T= ‘ K, (273 £0.4)

Macca Boabl B TepMOCe Mocre YCTaHOBMNeHusa pasHoBecua M = ‘ kr, (1.54 £0.11)
YpoBeHb BoAbl B TEpMOCE NOCHe YCTaHOBMNEeHNa paBHoBecus H = ‘ cm, (15.081 £0.11)
O6bLEM coepXMMOro Tepmoca fnocre ycTaHoBneHus pasHoeecus V = ‘ cm3, (1940.62 +
1.1)

8 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, 3adaya: Hatidume o6bem
kannu (15 6annos)

M3-3a HencnpaBHOro kpaHa n3 cmecutens kanaet Boga no N= 47 kanenb B MuHyTY. 3a Bpems t=21 yacos
KanaroLiasa Boga 3anosiHsaeT LUIMHOPUYECKY0 TPEXNUTPoBYO 6aHKy. CuMTasn BCe Kannm oguHaKOBbIMU,
Hangute o6bemM O4HON Kanmv B MUNAUAUTPAaXx, BEC Kannn B MUNMNUHbIOTOHaX. Kakoe aaBneHue co3gact
3Ta Boja Ha AHo 6aHku nnowaabto S=90 cm?? OTBeT faiTte B Kunonackansx. MnotHocTs Boabl — 1 r/em®.
YckopeHve cBobogHoro nageHusi g=9.8 m/c?.
O6beMm kannu BBOAUTE C TOYHOCTBIO A0 ThICAYHbLIX, BEC U AaBreHne - 40 COTbIX.

BeBeauTe oTBeT:

O6bem kanmm V= | mn, (0.0506 £ 0.002)

Bec kannu p= | mH, (0.496 = 0.01)
[aBneHne Boabl Ha gHo P= | kMa, (3.267 £ 0.01)

8 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: Onpedesiume maccy
men (15 6annoe)

OnpegenuTe maccy Ten ¢ MakcMMarbHOW BO3MOXHOM TOYHOCTLI0. Macca Kaxgon ns 6enbix rmpek paBHa
100 wr.

MpoxoaouTb 3agaHusA Ha OCHOBE MOZJENEN MOXHO TONbKO U3 npourpbiBaTtenst BARSIC ( 3arpyantb
apxvB, U3BMEYb N3 HEFO Narnky, 3anycTutb gann barsic.exe 1 3axoanTb B NOSBMBLLEMCS OKHE Ha CanT
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onuMmnuagabl), Apyrue 3agaHunst MOXHO BbIMONHATL kak 3 BARSIC, Tak n n3 noboro 6payaepa.

HaunHaTb BbINONHEHWE 3a4aHMsa MOXHO TONbKO B TOM Cllydae, €CNun AaHHbIA AOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3nTb apxms.

[nsa 3anucy Yicen B MeXnporpaMmMHbin 6ycdep obMeHa MOXHO MCNoMb3oBaTh KOMOMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, pns konupoBaHus nx u3 bycepa B OTHET - kKOMOMHaumto Ctrl-V .

3agaHue paspelleHo nepedenbiBaTth, HO 3a KaXabld HEMPaBUITbHbIA OTBET HAYUCNAETCs 00 3

LUTpadHbIX Gannos.
& Bupryanshan nabopatopus e - [ — — - = X

<Hasag 3agarme.. Oruer.

Heanos Hean Heanosma (u0176740) Ipynna: olymp08groupl

S00A R al

Kansrymarop:

PesynsTat: Brnorsor:

e T —= w g w —

Homep Macca (r

Teno 1| | 1493 + 0.001
Temno 2 | 2561 +0.001
Teno3 | | 1549.9 + 0.001

8 knacc myp1 3adaHue 6. Onumnuada, modesnb - HenocnyuwHsbie
npy>xuHsbl (20 6annos)

NmeeTcsa: rmpm Ne1 n Ne2 HemsBeCTHOM Macchbl; ABE NPYXMHbI (Y3Kas U LWMpoKas); WTaTue, nanky
KOTOPOro (3aXX1M) MOXHO nepemellaTb, €Crv B HEW HAYErO HE 3aKPEMEHO, U B KOTOPOWM MOXHO
3aKpennsaTb NPY>XUHY, a K HEN - NoABeLUMBaTbL MMPHO; NMHENKa; NpMbop ¢ AaTYMKOM KoopauHaThl. Takke
nmetotcs rmpm maccon 150 n 200 r.

Ecnu rvps, nogselleHHasa Ha NpyXuHe, kacaeTcs JaTyuka unu cTona, NpyXunHa BblCKakuBaeT U3 3axnma
lwTaTmea.

Onpepenure:
maccy M1 rvpu Ne1 (B rpammax);

KO3 PULMEHT XKeCcTKoCTM K1 y3KON NpYXWHbI;
maccy M2 rvpu Ne2 (B rpammax);
KO3 PULMEHT XKEeCTKOCTM K2 LLUMPOKON MPYXXUHBI.

KoadhdunumeHTbI XXeCTKOCTM onpeaeninTe ¢ TOYHOCTBIO HE XY)XKE YeM 40 COTbIX, Macchl - 40 He XyXe
YeM 0 AECATbIX, M OTOLUNUTE pe3yrnbTaThl Ha cepBep. B MpoMeXyTOYHbIX BBIMUCIIEHMAX COXPAHANTE He
MeHee 4 3Havalmx undp. YckopeHne ceBoGoaHoro nageHus g=9.8 m/c?.
3agaHnsi MOXXHO nepeaenbiBaTb, HO 3a KaXKayto NOBTOPHYH OTCLINIKY pe3ynbTaToB Ha cepBep
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Ha3HavaeTcsa Ao 4 wrpadHbIx 6annos.

OkpaH npubopa ¢ 4aTYNKOM KOOPAUHATEI MOXHO YBEMNWUYMBATL C NMOMOLLLIO Nyrbl UMK 3HaYKa
MaKcMMm3aTopa, HaxO4sLLEerocs B NpaBoM BEPXHEM Yrily akpaHa npubopa. YyacTok rpaduka MoXxHO
yBENUYMBATL ABUXKEHMEM MbILLWN CriEBa HANPaBO CBEPXY BHWU3, B TOM YMCIe HECKOSLKO pas. [BuxeHue
MbILLM CMpaBa HaneBO CHU3Y BBEPX BOCCTaHABMNMBAET NepBOHaYarnbHbIN MacliTab.

B KanbKynsTope MOXHO UCMONb30BaTb CIOXEHNE, BbIYUTAHNE, YMHOXEHME *, AeneHune /, a Takke
BbIPaXXEHUS MOBON CNOXHOCTU C UCMONb30BaHWEM 3TUX onepaunii (He 3abbiBaliTe 3akntoyaTh 4acTu

Bblpa)KeHVIVI B Kp‘rﬂble CKOOKM 1 CTaBUTb CUMBOI ‘MHO)KeHVIﬂ;. -
B Bupryanaran naGopatop! ==

<Hasag 3agarue.. OTuer..
Vsasos Usan Msasoswra (u0176740) Tpyrma: olymp08groupl

Ox

Kanprymarop: ‘ |
Pesymmrar: ‘ | BrosxoT: ‘ |

——————— — —vmr =y —s

Macca M1 I r 123.9+3

Koaddurment sxecrroctn K1 I H/m 182+0.4

Macca M2 I r 147 +3

Koaddunuenr sxectkoctn K2 I H/m 8-1£0.2
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	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
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	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)
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